E{E/zazcg n° ﬂ }L/:(/: PR WAy R

@ v flx) « FT = Ao 5‘/6"—4/ Arth ofreo]

Xr ~o

X -
Y% /5"”"’ el -t o [6—19}= +
A=2=02 170
A /"Zlf?/ = ¢ ®
A= %
@ o Pl) =] van o €5 M (V)0 M [2434) = -
B o I A F0 i o e
@ a:) On & hndi Lo Lovile e //x/-/ds/[Zf;e-r_zﬂ9/—/—/1%/:4'2{4("
dimie (€¥487) o &~ Mo 467 = [0] e
X7 teo A2 o0 A= F5
M 6—-1-4’___.0 /&VVVI 4[’70
X #o0 LA
2 (Y] admd weru wayrrplole oltigen {4/:7—‘-21#9 o 2
7 b “ y o
f %&/’7.4 R VLTSI R P e
w4 =» 4
-4 =0 ) )
cete) -0 & [;0 ou ¢ -7=0
/M /(_‘r= 4
4 _
et y
=
lulh) = X
=) X4 = Ny
/7;/4,_,1./—414/7‘9
k = 4 40t ?

&) ow (i L /h'?mdc /[*/-/4:6%/6_(—4/ .

MY

£ + ] +
-9 + 0 2
72_[‘_‘[;0’!41‘“_ + 0 i

Jun J-;-tut ][ /;)M/M—duam ole [4)
fur J-tak; 20/ (b)) ut au- ot ole (4)
s K= - b (;}M‘/d)/ﬂ W

._/_



B k) at dairable bo R
2h)s -2 £ pfg). 5T = 284" -

5 —,{/[zf_ [,g-_f// -_-;/'/./C—*—//L} 577/’0/

@ = 0 +06 =4 2wl
(e‘;z/}‘ -+ 3 7 _; . =1
M‘;;r‘—— by - 1; -1 & ¢ =1
.f[x) \ ‘ X =dnl=0
- A =0

€ b fonction L0) ot oo R % difonci of olriraddy
¥ hicderend deernosanle
* Wﬂh?&w cav
M/M=,m>0 Al L0 le pume

K =@ 25 m«ufux fotdion £
M)M‘/V M/m?{//(/=0
X+

Y [1;2]

7z(/)u"—{ue"—.wé‘ = 066 >0 f 5 KE[1,2]
Ql2) = ;t-4.0% 42t 2 -0,50 <0

a//:yaw'l Lo ealeclatrver

)L{//(L): ﬂ/ﬂﬂ#i¥>0/ » /¢/144’< <//[j { =) m

)4//,;'9) = -0,0053<0
® (1) g° ploj(e-0)¢plo) o flo)- £-be" Lol =14 +h =1
- o(x-0)t 1 plo) = = (e"1)* <-4 /1-1)%= 0

() =7

@ oy ) LV -4" ut diirabt s R
6= 1.2).c* -4(-1)- ¢ - _[‘hﬁ-é’_* - 7/1/ ou

2 -4

?/x}: —.Ufé——)é/z/ & /'foé/-/g_&— /‘l'/— Z/-f#/ =t 4he




T 2 7
/ _&{ pad e = [CLI] - db)-cltnt) - /1- e/(z‘*.vﬁy_.

S (L) (1

G-2)-(1 t-44)< (£)-(70)-F3)-(¢)- 7%
[,

&) b reswtdad v o T4 a L ae ot Lo
WMWWW‘ /WW

ﬂw&u/mzxnlm omflam%évwwéw/éu/,w




/EIEEMCE p {

@ a./ o4 (40,-0/-/} 07-0’5 - 40110 + 141 =47 #0
08 (1,4,1) ) 2 AN 68 = (oa) % (08) -9l

Ly 4 0A 08 11 1

m /fpe = - &= _—
//Z*// JI78 [ Yo% 12 [1% P+ 12 /o1 /51

< [#o8 = #1,2

Q) OF £ 58 me ol o colimitrnss ) dfirmrtent A plave(048)

29,152

9 R4 %) - A a0E b b wichewrs el o (048)
d0o 0 4 {fo © ’?[WU): ~7X—?/+}‘mx +0of =0
4 7 4 /1 ;' ﬂé‘[aib); - y.a —9.0 -+ ?p.p ./-;'({ :0

=

= [o#s) : - Fx-7 + Yo 4 =0 /‘(”)
B ol —vor 0] eq7d

@ 5(40,'0}—?) ul b meedour obeclewr ole [64)/ celen)

L= 10t

K (M)Z{} 0 LeR .

| ks -4t
@ 2(0i0; L) at 4 pvvis o s D08 ]
/713[*9‘/'—7/- fv/ wl L eedewn mommad A (P) car /l’////’*a):)

(/’) : —#x—?/-f#pro{*ﬁ

Jélﬂ/ . '747—?.01-%7.{1.0(:0
A =175 =) (#): - ¥x-9y 20 = 72520

Urr g oz 4770

7
0 [W//]/M/=F =) Fe[cﬁ/# F(Wé/'ﬂ/-f—ﬁ/fm on cwdan £
FE(P) 9 Liwt)+ 90 - %o(5-4¢) ¢ 175 =0

W — 350+ AP0t + P8 =0
ssp =+ 77 |

ey’ 57//{:_(570/3/

—9 oy B ~‘
@EF(&%,' 1/'0) Lougus  -JEF = 48,
ﬁ('?/ ¥/‘ o) alrs B ot EP trd eolondats

5 @)///wﬂ

-



[ reraice j/ Pla): 2+ [Gedi)ate (25-100 ) +ED ¢

@@ (@ PL) - ("&'/5+/~(f.aj/—,aj‘f /Zf—/&jﬁ.(,-/f@,‘:
= d - 5‘/*6".&‘/—/(/1'/2&’—/,{4'/ e T

-

= ;. 44 -FL — 5D, - A4 +60¢ =0
' w e Pl2

Y MWC/L 7/&//%)1/

9 ?/.L/z(ﬂb')[u%éz}c): |
- aa? y A (b tdac)t e 1)+ ec

7] b btk Aeie520

—  [e--¢] [e 45]

@ Pra)e (k) (1*-Cx 125) =0
a*gxrls =0

a2 . o )
oo ' g =B tac = 3 -4 1-25=-6F
Z,,=’¢z,¢ . - |
™ _'b.t/[;/—,t i ¢t #e - 374,
-C/j’ —”‘M Z -/L

[f’;—o&l'/jfl{'ll/.]’él‘j\

o

O n: Alena-t (B-2)

2= (G eiwmn ) 1g-10) ta
s (4B )3 r4i = 1) #1 =

= C1)5;)(2+4)t 1 -
= g5 -l -UE s -

' ' / i Lo potidion
@ YD arnd MW}'L‘mMLMM | Z
A=AD = 1 =2 AB = /'XJ'Q/ =/3—[-ll/'—-// :/17‘4//5/,( +14° =

=,6/’5;-u7- =7//z=p€/fa7-

MT('//@-—,{):@D 67/0/

- J [ 24 de s

el = -3-60r3t%r - 4] eq ool



;/ bl T e milea o [D] 2
ot (4 18) () (29 farrin)
A i - Fa
s =%
- = =Ly /QF/ ('77‘10/
&) Ae-%e | UEai(- L-13)1 4 MErl(B) 1A
X -%F 1+ el e
B B A) I (5 -98) -
4-[,,'& 7+ 4 )

=
={-—I’3L'? 67/0/

2 /%:_-g/=/-ﬁ,-/=fe: 2 (fc—%

FA

IC‘——"‘-# = 5 mz ?0 i _,Iz ,E,—;F’C’ :""{
M?ZW'JP)"L -j””{' 2 )/( /

/f""?“’(:’&

Y

) =) (A) L(F) | - [pt] b wme mediatinee 2 [co].

v (FA) L (€D et pastc pav b ot de LQ[
Erx/fM/ lmfw 4] wf wne mediatnee ol [60_7 alsrs
ADC ,Mf o ,éua/vn//ﬂ Ml’Mﬂ”’/




/Bdl ) U :_pr
FE AEH (,aq)_/«p NI e
mrf -

= O 8200 30 = (790 ]

(4) 1.1 oro @ wy = 0,0 Up? Jo = ]
1.0. 001 © Wy =0 F Uy t 0= b, P 1901 50 =1L

'

@ Py i, Mw 216D
1. 7@'&4’/{«(5M | |
T. Hewolci™ o pporemo guu 7,;,,#2‘/MWMMWM//
- alovs gue Ay 2150 /b
Ol tm 2 1800 [130
0, 0untdo Z 150:6,4 t 30 |
ns 3 A5V %) Fueg 0f PR
T lomelwnen - B b pvas’ o T it Aod oy facne , alors
- [ ot mad Fmens | adnemand o
pour Ftmen /zm/ nt W’/"W 150 .

@ Mnty ~Mm = G0 Un 50 -Ma = -ﬂ/Z//ﬂ(m+30 = —ﬂ/l/ﬂw‘/‘é—p)

M = o0 2 160 = 2, wl teas

7 ("%744/ Mp 2 16T
o -ti0 2 0 [ (o02)

’”/i/t{,,—/ﬁ) £ 0 =) Mprt —H% £ 0

AMmet < M

-

@ {M'h/wl[ /VVH/VL%(/C’I/{ f[t—owma/w&/ W-Vs/u,,,) MZZWW/

=) 4l ol wme Lpmi Le m/ﬂﬁ)= £

@ M = Moy — 160

_ = _/lw‘: &/'a"l‘/ﬁ
) ies * Mmey - U0 b, + 50 75D Gy Am 7 / /

Mntr = OF Vo, 2 @: ’F =) /ﬂ/%f}t;m%'@vu ole
- /VMM/ 7:5//,6/ avte L
W rW A5 =5D.

W = Mo~ 10 = doo-/ =50



n
PR

c.)

. ﬂ-/’@//”'f/jpj 677[‘0'/

Mm = WVt 15D 2
©) Mw & M0 o EV-OF "+ ﬁij .
7 4s =€ 1 blel) !
9¢* £ 7 // ' /
L (08) * 4 héi/
m - v /ﬂ/f/ & /&AI/I/Z)
,&h/ﬂ/&} =
Z e & A
M /,valplf/ /
=) Im 2 ¥
By g w AALET = 1.4 o2
) Uy = 1.4 .Zodo =) Ay ~ e
Y sovees ol Aetabon [ amitoe 7 Lol7 -




